Пост–релиз

Четвертая Международная конференция и выставка монет COINS-2013

С 26 по 28 сентября 2013 г. в Москве, в «Рэдиссон Славянская Гостиница и Деловой Центр», проходила Четвертая Международная конференция и выставка монет COINS-2013 (КОИНС-2013). 

В работе единственной в России конференции по памятным монетам приняли участие представители Банка России, специалисты ведущих монетных дворов мира, ФГУП «Гознак», центральных и коммерческих банков, крупнейших компаний-дистрибьюторов монет со всех пяти континентов.
На конференции, собравшей около 300 делегатов из десятков стран, обсуждались важные вопросы, касающиеся современного состояния рынка памятных монет, технологии монетного производства, дизайна, маркетинга и рекламы монет. Основным этапам формирования и развития современного рынка памятных монет в России был посвящен доклад ведущего экономиста Отдела памятных монет Департамента наличного денежного обращения Банка России Юлии Алексеевны Поспеловой.
Начальник департамента организации производства Монетного двора Польши Семовит Калукевич подробно рассказал о рождении дизайна первой в мире цилиндрической монеты.
Экспресс-определению износостойкости монет было посвящено выступление Алексея Борисовича Акинина, начальника монетно-орденского отдела Научно-исследовательского института – филиала ФГУП «Гознак».
На отдельном семинаре обсуждались актуальные вопросы рынка инвестиционных монет. Заместитель начальника Управления нумизматической продукции и маркетинга Национального банка Украины Виктория Юрьевна Сузанская представила доклад на тему «Инвестиционные монеты Украины», акцентировав внимание участников конференции COINS-2013 (КОИНС-2013) на вопросах дизайна и перспективах вложения средств в тезаврационные монеты.
Помимо этого, в конференции приняли участие известные коллекционеры монет, сотрудники отделов нумизматики государственных музеев, представители российских и иностранных аукционных домов, специалисты по продажам памятных и инвестиционных монет.
Особенностью конференции COINS-2013 (КОИНС-2013) является ее ориентированность как на юридических, так и физических лиц. Любой желающий мог свободно посетить нумизматические семинары, проходившие во второй день конференции, послушать выступления докладчиков и задать любые интересующие его вопросы из мира нумизматики. 
Заведующий отделом нумизматики Государственного исторического музея Игорь Владимирович Ширяков заострил внимание присутствующих на современном состоянии и перспективах нумизматики как науки. С фальшивыми монетами Российской Империи (участниками денежного обращения) познакомил научный сотрудник НИЦ «Курчатовский институт» Александр Владимирович Храменков.
В выставке COINS-2013 (КОИНС-2013) приняли участие 50 экспонентов. Центральные стенды были представлены ФГУП «Гознак» и Сбербанком России. Современные памятные монеты из драгоценных металлов, среди которых – лауреаты престижных международных нумизматических конкурсов, были экспонированы на стендах Национального банка Республики Беларусь, Казахстанского монетного двора, группы компаний «Ресурс», компаний Emporium Hamburg, РАМР и других компаний. Исторические монеты представили Восточно-Европейский Антикварный Дом, компания «Hermes Auction».
Посетители COINS-2013 (КОИНС-2013) получили возможность увидеть золотые и серебряные памятные монеты (некоторые из них весят не один килограмм), которые накануне открытия выставки, 26 сентября, были объявлены победителями различных номинаций Седьмого Международного конкурса памятных монет «Монетное созвездие-2013». В этом году на конкурс было представлено более 270 памятных монет и 28 монетных серий из 30 стран. 
Каждый гость выставки мог пополнить свою нумизматическую коллекцию памятными монетами, отчеканенными на Санкт-Петербургском и Московском монетных дворах «Гознака», на крупнейших иностранных монетных дворах. Впервые на COINS любой посетитель смог сам изготовить сувенирный жетон – специально для этого на выставку сотрудники «Гознака» привезли исторический чеканочный пресс.
За время работы COINS-2013 (КОИНС-2013) ее посетило более 3000 гостей. Организаторы и участники выставки подготовили для них множество призовых конкурсов. Среди призов, которые выиграли посетители выставки (как взрослые, так и дети), - монеты из драгоценных металлов, наборы памятных монет, сувенирные открытки с монетами, свежие номера журнала «Золотой червонец», ценнейшая нумизматическая литература.
Золотым спонсором Четвертой Международной конференции и выставки монет COINS-2013 стал ФГУП «Гознак», партнером по продвижению - ООО «Компания Эллерс», партнером выставочной программы – компания Emporium Hamburg.
Организатор конференции и выставки COINS-2013 – издательский дом «Уотер Марк», выпускающий специализированный журнал о монетах «Золотой червонец» и являющийся организатором конкурса Международного конкурса памятных монет «Монетное созвездие». 
Информационную поддержку COINS-2013 (КОИНС-2013) оказала Ассоциация региональных банков России.
Медиа-партнеры COINS-2013: журнал «Золотой червонец», «Аналитический банковский журнал», Журнал «БДМ. Банки и деловой мир», торговый дом «Библио-Глобус», Издательско-полиграфический комплекс «ИнтерКрим-пресс», торговая площадка Molotok.Ru, «Национальный банковский журнал», журнал «Нумизматика», Currency News, издательство Krause Publications, раздел ресурса Gold.investfunds.ru, журнал Monnaie Magazine. 

Дополнительную информацию о конференции и выставке монет COINS-2013 (КОИНС-2013) можно получить в компании «Уотер Марк» по тел.: +7 (812) 495-43-01; e-mail: info@watermark.ru.

